

PRODUKTOVÝ LIST

SikaForce®-300 Primer

Aktivačný prostriedok pre SikaForce® lepidlá na opravu plastových dielov

TYPICKÉ ÚDAJE O PRODUKTE (ĎALŠIE ÚDAJE VIĎ KBU)

Chemická báza	Aktivačný prostriedok na báze rozpúšťadiel
Farba (CQP001-1)	bezfarebná, číra
Aplikačná teplota	15 – 30 °C
Spôsob aplikácie	striekaním
Výdatnosť	v závislosti od porézności podkladu 20 ml/m ²
Čas odvetrania	minimum 5 minút maximum 2 hodiny
Trvanlivosť	36 mesiacov ^A

CQP = Corporate Quality Procedure

^{A)} skladovaný v uzatvorených nádobách vzpriamene v suchu pri teplote ≤ 25 °C

POPIS

SikaForce®-300 Primer je prostriedok na zlepšenie príľnavosti na báze rozpúšťadiel. SikaForce®-300 Primer je špeciálne navrhnutý na ošetrovanie lepených plôch pred aplikáciou SikaForce®-301 a SikaForce®-302 lepidiel na opravu plastových dielov. Tento primer poskytuje dobrú príľnavosť na mnohých podkladoch bez predchádzajúceho ošetrovania.

PREDNOSTI PRODUKTU

- jednoduchá aplikácia striekaním
- rýchle schnutie
- zvýšená príľnavosť na širokej škále plastových podkladov

OBLASŤ POUŽITIA

SikaForce®-300 Primer sa používa na zlepšenie príľnavosti na širokej škále rôznych plastových podkladov.

Pri materiáloch ohrozených tvorbou napätových trhlín je nutné technické posúdenie resp. rada od výrobcu a vopred vykonať skúšky na aktuálnych podkladoch.

Tento produkt je vhodný iba pre skúsených používateľov. Pred použitím treba vykonať skúšky s aktuálnymi podkladmi a podmienkami, aby sa zaistila vhodná adhézia a kompatibilita materiálov.

SPÔSOB APLIKÁCIE

Príprava

Podklady musia byť čisté, suché a bez oleja, mastnoty a prachu.

Aplikácia

SikaForce®-300 Primer sa musí spracovať pri teplote od +15 °C do +30 °C (teplota produktu, okolia a podkladu).

SikaForce®-300 Primer sa musí nanášať tenkou a rovnomernou vrstvou na povrch v krátkych dávkach, aby sa zabránilo kvapkaniu alebo stekaniu primera.

Ak sa predbežne ošetrovaná oblasť nespojí v rámci maximálneho času odvetrania, proces predbežného ošetrovania sa musí zopakovať (iba raz).

Spotreba a spôsob aplikácie závisí od špecifickej povahy podkladov.

UPOZORNENIE

SikaForce®-300 Primer obsahuje rozpúšťadlá, ktoré môžu spôsobiť zvrásnený finálny vzhľad niektorých čerstvo nanesených lakov. Treba vždy vykonať predbežné testy.

Nikdy neaplikujte na porézne podklady, pretože nemusí úplne vyschnúť a môže ovplyvniť adhézne vlastnosti lepidla.

Kde je to potrebné, chráňte prífahlé povrchy nalepením ochrannej pásky.

SikaForce®-300 Primer sa nesmie používať na zahľadanie produktov ani ako čistiaci prípravok.

ĎALŠIE INFORMÁCIE

Uvedené informácie slúžia ako pomôcka. Ra-
du ohľadne špecifickej aplikácie dostanete na
požiadanie na Technickom oddelení Sika In-
dustry.

K dispozícii sú na požiadanie kópie nasledov-
ných dokumentov:

- Karta bezpečnostných údajov

INFORMÁCIE O BALENÍ

Aerosólová plechovka - sprej	200 ml
------------------------------	--------

PLATNOSŤ HODNÔT

Všetky technické údaje v tomto produktovom
liste sú uvedené na základe laboratórnych
skúšok. Aktuálne namerané údaje sa preto
môžu meniť v závislosti od okolností, ktoré sú
mimo našej kontroly.

INFORMÁCIE O OCHRANE ZDRAVIA A BEZPEČNOSTI PRI PRÁCI

Používateľ si musí pred použitím akéhokoľvek
výrobku prečítať najnovšie príslušné karty
bezpečnostných údajov (KBU). Karta bezpeč-
nostných údajov poskytuje informácie a rady
týkajúce sa bezpečnej manipulácie, skladova-
nia a likvidácie chemických výrobkov a obsa-
huje fyzikálne, ekologické, toxikologické a iné
údaje týkajúce sa bezpečnosti.

PRÁVNE OZNÁMENIE

Informácie a najmä odporúčania, vzťahujúce
sa na aplikáciu a použitie produktov spoloč-
nosti Sika koncovými užívateľmi, sa poskytujú
v dobrej viere na základe súčasných vedomos-
tí a skúseností spoločnosti Sika s týmito pro-
duktmi, za predpokladu správneho skladova-
nia, manipulácie a aplikácie za bežných pod-
mienok v súlade s doporučeniami spoločnosti
Sika. V praxi sa vzhľadom na rozdiely v mate-
riáloch, podkladoch a v skutočných podmien-
kach na danom mieste nemôže vyvodzovať z
týchto informácií ani z písomných odporúčaní,
či iného poskytnutého poradenstva žiadna zá-
ruka za predaj alebo vhodnosť a použiteľnosť
pre určitý účel, ani žiadna zodpovednosť vy-
plývajúca z akéhokoľvek právneho vzťahu.
Spracovávateľ produktu musí vopred vyskúšať
vhodnosť produktu pre plánované použitie a
účel. Spoločnosť Sika si vyhradzuje právo na
zmenu vlastností svojich produktov. Vlastníč-
ke práva tretích strán musia byť dodržané.
Všetky objednávky sa akceptujú v súlade s
platnými všeobecnými obchodnými podmien-
kami. Užívatelia sú vždy povinní preštudovať
si poslednú verziu príslušného produktového
listu, ktorého kópiu zašleme na vyžiadanie
alebo je k dispozícii na www.sika.sk

PRODUKTOVÝ LIST

SikaForce®-300 Primer
Verzia 01.01 (02 - 2024), sk_SK
014761000013002000

Sika Slovensko, spol. s r.o.

Pri majeri 21
831 06 Bratislava
Tel.: +421 2 4920 0441
www.sika.sk

